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Пам’яті видатного ґрунтознавця, агрохіміка  
Анатолія Івановича Мельника 

 
26 січня 2013 пішов з життя знаний вчений, агроном, ґрунтознавець, педагог, старший науко-

вий співробітник Мельник Анатолій Іванович. 
Анатолій Іванович Мельник народився 20 вересня 1950 року в с.Тихоновичі Щорського райо-

ну Чернігівської області в сім’ї селянина. 
Мельник А.І. формувався як спеціаліст і керівник в центрі «Облдержродючість» на різних по-

садах: ґрунтознавець, керівник групи, відділу, завідувач радіоекологічного центру НААНУ, дире-
ктор. На всіх посадах відзначився ініціативністю, високою працездатністю, відповідальністю, 
сумлінним відношенням до дорученої справи, результативністю. Починаючи  з 2005 року пра-
цював за сумісництвом на кафедрі аграрних технологій Чернігівському державному інституті 
економіки і управління. Весь свій накопичений досвід вченого-аграрія, передавав майбутнім аг-
рономам з вищою освітою. Допомагав лабораторною базою для проведення практичних занять 
з агрохімії і радіології. Щорічно організовував сумісні з викладачами кафедри аграрних техноло-
гій польові експедиції по вивченню ґрунтів Чернігівщини. Опублікована низка наукових праць за 
колективним авторством. 

Мельник А.І. постійно надавав допомогу сільськогосподарським виробникам під час прове-
дення комплексу польових робіт, багаторазово був учасником обласних і районних конференцій 
і семінарів на яких виступав  з відповідною інформацією. 

За участю Мельника А.І. та під його безпосереднім керівництвом розроблялись конкретні ре-
комендації по раціональному використанню добрив в землеробстві у теперішніх важких економі-
чних умовах. 

У 1992 році Мельник А.І. організував обласний радіологічний центр, в рамках якого здійсню-
вав координацію радіологічних наукових досліджень в області. Регулярно проводилось радіоло-
гічне обстеження угідь ІІІ зони, визначення критичних територій, розробка і впровадження тех-
нологічних проектів щодо реабілітації забруднених угідь. Заходи центру дозволили знизити рі-
вень забруднення сільськогосподарської продукції в 2,5-4 рази.  

Результати наукових досліджень він висвітлив у більш 140 наукових працях. 
В 1996 році захистив кандидатську дисертацію, в 2003 році йому було присвоєно вчене зван-

ня старший науковий співробітник. 
Мельник А.І. нагороджений 3-ма Почесними грамотами та відзнакою «Знак Пошани» Мініс-

терства аграрної політики України. 
Наукові, організаторські здібності Анатолія Івановича відмічені високою нагородою: заслуже-

ний працівник сільського господарства України. 
Світла пам'ять про Мельника Анатолія Івановича назавжди збережеться в серцях студентів і 

співробітників як чудової, тактовної, чемної і мужньої Людини. 
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